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Beszámoló az Oroszlány Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság  

elmúlt évben végzett munkájáról 
 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Tűzoltóságunk a Belügyminiszter 48/2011.(XII. 15.) BM rendelete alapján látja el feladatait.  

Vonuló létszámunk 17 fő. Ezzel a létszámmal folyamatosan tudjuk működtetni a tűzoltóságot. 

A szolgálati csoportokon belüli áthelyezésekkel, valamint az önkéntesek segítségével meg 

tudjuk oldani a szabadságok és a betegállományok miatt kieső szolgálatok pótlását. 

 

A betegségek megelőzése érdekében a járványos időszaknál enyhébb mértékben, de 

folyamatosan fenntartjuk a védelmi intézkedéseket.  

A védő- és fertőtlenítő eszközök, fertőtlenítőanyagok és gyorstesztek Oroszlány Város 

Önkormányzata által és saját beszerzésben rendelkezésre állnak. 

 

Szakmai munkánk ellenőrzésére, felügyeletére a Komárom-Esztergom Megyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a Tatabánya Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság jogosult.  

 

A 2022. tavaszán a tervezett gyakorlatainkat megtartottuk. 

 

Az éves gyakorlattervünknek megfelelően minden szolgálati csoport helyismereti és szituációs 

begyakorló gyakorlaton vett részt a következő helyeken: 

 

• Kecskéd, Napfény Idősek Otthona 

• Móra Ferenc Kollégium 

• Komárom-Esztergom megyei Gyermekvédelmi Központ és Általános Iskola 

 

A későbbiekben minden csoport részére végrehajtottunk 1-1 parancsnoki ellenőrző gyakorlatot, 

ahol a felkészülés hatékonyságáról adtak számot a tűzoltók. 

Ezeket a gyakorlatokat rendszeresen ellenőrzi a KEM Katasztrófavédelmi Igazgatóság, így 

méri fel a tűzoltók felkészültségét. Az értékelés minden esetben „megfelelt” volt. 

(Csak „megfelelt”, vagy „nem felelt meg” értékelés van.) 

 

Szeptemberben megkezdtük az őszi gyakorlataink végrehajtását is, de a BM OKF takarékossági 

intézkedésének megfelelően minden telephelyre csak egy szolgálat megy gyakorlatot tartani, 

és az ellenőrzés is a végrehajtó szolgálati csoportot érinti. 

 

  

Ebben az évben is tartottunk közös gyakorlatokat a Tatabánya Hivatásos Tűzoltó-

parancsnoksággal. Ezekben az esetekben a tervező, szervező, ellenőrző tevékenységet a 
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hivatásos egységek vezető állománya hajtotta végre. A közös gyakorlatok lehetővé teszik a 

tűzoltásvezetők részére a nagyobb létszámú és több technikai eszköz igénybevételével 

megvalósuló tűzoltás gyakorlását, a tevékenység összehangolását. 

 

A közös gyakorlatok az Oroszlányi Szakorvosi és Ápolási Intézetben és a Becton Dickinson 

Hungary Kft. tatabányai telephelyén kerültek lebonyolításra. 

 

Októberben saját állományunk és a tatabányai Coloplast Hungary Kft. létesítményi tűzoltósága 

állományának 3 napos közös gyakoroltatásának adtunk helyet és biztosítottuk a képzés 

feltételeit. Ennek során összesen 100 fő létesítményi tűzoltó vett részt a közös képzéseken, ahol 

a Móra Ferenc Kollégium pincéjéből való mentést és tűzoltást, valamint a tűzoltóság udvarán 

roncsvágást gyakoroltak. 

 

Saját szervezésű elméleti és gyakorlati felkészítéseinket a laktanyában napi szinten végezzük.  

 

Költségvetésünket a korábbi éveknek megfelelően az önkormányzati támogatás, a BM OKF 

által havi rendszerességgel utalt állami támogatás, adományok, tagdíjbefizetések és a bérmunka 

bevételek tették ki. Költségvetésünket takarékos módon felhasználva folyamatosan tudtuk 

biztosítani működési feltételeinket. 

Fizetési kötelezettségeinket minden esetben határidőre teljesítettük, köztartozásunk nincs.  

 

A 2022. évre a központi költségvetésből 44 M Ft-ot, Oroszlány Város Önkormányzatától 54 M 

Ft-ot kaptunk működésünkre.  

 

Az önkormányzati tűzoltóságok részére a tavasz folyamán több pályázat került kiírásra. 

Mindegyiken indultunk és különböző mértékben nyertünk is támogatásokat. 

 

A BM OKF eszközfejlesztési pályázatán 646 000 Ft értékben nyertünk tűzoltó felszereléseket, 

melyeket várhatóan november hónapban kapunk meg.  

A pályázatban nem szereplő eszközöket 1,1 M Ft értékben szerezhettük be.. 

A Renault fecskendőnk javítására is pályáztunk, melyre 2 M Ft-ot kaptunk. Ebből az összegből 

a laprugók cseréjét, illetve a szivattyú teljes felújítását végeztettük el. 

 

A Belügyminisztérium pályázatán összesen 8,98 M Ft támogatást nyertünk a működési 

kiadásaink kiegészítésére. 

 

A támogatások mellett 5,5 M Ft bérmunkából származó bevételre tettünk szert. 

 

Tagdíjbevételünk 150 E Ft volt. 

 

Az elhelyezésünkre szolgáló épületek a város önkormányzatának tulajdonát képezik, amit 

térítésmentesen, az állagmegóvásra, illetve annak javítására törekedve használunk.  

A rezsiköltségek növekedéséből adódó plusz terhek mértékét még nem ismerjük, de megelőző 

intézkedéseket tettünk, hogy annak mértékét a lehető legalacsonyabb szinten tartsuk. 

 

Az Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal rendszeresen ellenőrzi gazdálkodásunkat, 

pénzügyi nyilvántartásainkat.  

Hiány, indokolatlan kifizetés, a gazdálkodással kapcsolatos szabálytalanság nem merült fel.  
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A szakmai felügyelet által végrehajtott pénzügyi ellenőrzésünk havi, negyedéves és az éves 

beszámolók alapján valósult meg. A KEM Katasztrófavédelmi Igazgatóságra felterjesztett 

beszámolóinkat minden alkalommal elfogadták.  

 

 

2021-ben 222 káresemény volt elsődleges műveleti körzetünkben, mely a korábbi évek 

átlagának megfelelő. 

 

 

 

 
  

 

 
 

2022. január 1. és október 10. között 221 káreseményünk volt. Az évből hátralevő 2,5 hónap 

akár jelentős esetszám növekedést is jelenthet a tavalyi évhez képest. 

 

Legnagyobb káreseményünk ebben az évben is a hulladéklerakó tüzei voltak, melyek oltása 

során az oroszlányi szereken és egységen kívül segítséget nyújtottak a Tatabányai Hivatásos 

Tűzoltóság fecskendői és vízszállítója, a Kisbéri Katasztrófavédelmi Őrs fecskendője, a 

Székesfehérvári Hivatásos Tűzoltóság vízszállítója, a Kecskéd ÖTE szere és tűzoltói, valamint 

az Oroszlány ÖTE tűzoltói. 

 

A műszaki mentések és az összes káreset között is igen magas arányú a fakidőlések, ágletörések 

okozta káresetek száma. Ez összesen 61 riasztást jelentett eddig ebben az évben. 

46

125

43
8

Beavatkozásaink káresemény típusa 
szerinti megoszlása 2021-ben

Tűzeset

Műszaki-mentés

Téves jelzés

Kiérkezés előtt felsz.

54

133

24

10

Beavatkozásaink káresemény típusa 
szerinti megoszlása 2022. október 10-ig

Tűzeset

Műszaki-mentés

Téves jelzés

Kiérkezés előtt felsz.
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Az ajtónyitások száma továbbra is nagyon magas, 26 alkalommal riasztottak ezzel a céllal 

minket. 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Minden évben részt veszünk a városi rendezvények előkészítésében és azok utómunkálataiban. 

Szükség esetén sátrat vagy színpadot állítunk, megszervezzük és segítjük a város 

karácsonyfájának a felállítását. 

Ebben az évben 2 alkalommal is felállítottuk a város tulajdonában lévő rendezvénysátrat. 

Sajnos az egész napon át tartó építés és bontás munkaerő-igényes feladat, ezért csak behívott 

önkéntesek segítségével sikerült az elvárásoknak megfelelően teljesíteni a feladatot.  

   

Az iskolák és óvodák részére nyitott a laktanya kapuja, szívesen várjuk a bejelentkezőket. 

Kérésre az oktatási intézményekben biztosítjuk a gyermekek részére a felszereléseink, illetve a 

tűzoltó szakma megismerését. 

 

Tűzoltóságunk és szakmánk elismertsége érdekében is folytatunk tevékenységet. Támogattuk 

Herke Csaba önkéntes tűzoltó vállalását, mely szerint „önerőből is részt vesz a Portugáliában 

megrendezett Tűzoltó Világjátékokon”. Herke Csaba az első világversenyén lépcsőfutásban 4., 

terepfutásban 8., a tűzoltó akadálypályán pedig 11. helyezést ért el korcsoportjában. 

 

Szent Flórián napja alkalmából ebben az évben is megválasztottuk az Év Tűzoltóját. Nemes 

Miklós tűzoltót a három szolgálati csoport tagjainak döntése alapján részesítettük a 2021. Év 

Tűzoltója elismerő címben.  

Senkár Józsefnek 25 éves tűzoltó szolgálatáért ÖTOSZ Érdemkereszt Tűzoltó Tagozat Ezüst 

Fokozata kitüntetést adományozott az Önkéntes Tűzoltóságok Országos Szövetsége. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság által rendezett Tűzoltó Napon 

Lazók Zoltán polgármester úr elismerésben és jutalomban részesítette Martin Zoltán és Pintér 

Dávid tűzoltókat a tűzoltóság érdekében végzett kiemelkedő munkájuk elismeréseként. 

 

A Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósága megtartotta a XIII. 

Országos Tűzoltó Szakmai Vetélkedőt, mely különböző kategóriákban versenyeztette a 

tűzoltókat. 

 

Tűzoltóságunkat a csapatversenyben 

• Czupár Tamás,  

• Pintér Dávid,  

• Palotai Bence és 

• Senkár József képviselte. 

  

Csapatunk az Önkormányzati tűzoltóságok kategóriájában az összetett csapatversenyben az I. 

helyezést érte el, az irányítók (kategória nélküli, nyitott) versenyében Czupár Tamás a 4. helyen 

végzett, míg a nem hivatásos gépjárművezetők egyéni kategóriájában Senkár József a 8. 

helyezést szerezte meg. 

 

Július hónapban 2 év kihagyás után ismét tarthattunk a köztestület tagsága és családtagjai 

részére a laktanyában egy családi napot, mely lehetőséget biztosított a tűzoltók és a köztestületi 

tagok közötti kapcsolat elmélyítésére. 
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Részt vettünk az Oroszlányi Önkéntes Tűzoltó Egyesület megalakulásának 111. évfordulója 

alkalmából tartott ünnepségen. 

 

Október 7-én a Művelődési Központ és Könyvtár helyet biztosított köztestületi tűzoltóság 

megalakulásának 20. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségnek és segítséget nyújtott az 

elmúlt időszak kiállításon történő megjelenítésére. A rendezvényen a tűzoltóinkon kívül 

megjelentek a Komárom-Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság vezető 

képviselői, városunk vezetői, Oroszlány és a környező települések tűzoltó egyesületeinek 

képviselői. 

A kerek évforduló alkalmából a Komárom-Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi Igazgató 

emlékplakettet adományozott tűzoltóságunk részére. A plakettet Csordás János tű. alezredes 

megyei tűzoltósági főfelügyelő úr adta át a tevékenységünket méltató beszéde után. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem a beszámoló megvitatását és elfogadását! 

 

Oroszlány, 2022. október 12. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 Lazók Zoltán Szabó Imre 

 a köztestület elnöke tűzoltóparancsnok 

  

 


